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Αρ. Πρωτ.: 513 

ΠΡΟΣ: ΤΟΠΙΚΑ Μ.Μ.Ε. 
SOCIAL MEDIA 

ΔΕΛΤ Ι Ο ΤΥΠΟΥ  

ΧΡΙ ΣΤΟΥΓΕΝΝΙ ΑΤ Ι ΚΑ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙ Α 

ΜΕ  ΜΑΘΗΤΕΣ  ΝΗΠΙ ΑΓΩΓΕΙ ΟΥ  &  ΔΗΜΟΤ Ι ΚΟΥ  ΣΧΟΛΕΙ ΟΥ  
 

Το Κέντρο Πρόληψης των Εξαρτήσεων & Προαγωγής της Ψυχοκοινωνικής Υγείας Ν. Άρτας 
υλοποίησε δύο (2) 3/ωρα Βιωματικά Χριστουγεννιάτικα Εργαστήρια με τους μαθητές με τίτλο: «Το  

ξ ε σκ ον ι στ ήρ ι  τ ου  Αϊ  Βασί λ η» στο πλαίσιο των προγραμμάτων κατά της σχολικής βίας & 

του σχολικού εκφοβισμού μετά από αίτημα: 
 

 της Δ/ ντριας του Δημοτικού Σχολείου Αμφιθέας κας Ζώτου Δανάης & της Προϊσταμένης του 
Νηπιαγωγείου κας Βάγγη Αλεξάνδρας στο Δημοτικό Σχολείο στις 17/12/2024  και 

 της δασκάλας κας Τασούλα Φωτεινής -με τη σύμφωνη γνώμη του Δ/ντή του 9ου Δημοτικού 
Σχολείου Άρτας κου Κούλη Ιωάννη- η οποία επισκέφθηκε με τους μαθητές της Β΄ τάξης & τις 
εκπαιδευτικούς τον χώρο του Κέντρου Πρόληψης στις 18/12/2024.  

 
Μέρες χαράς, μέρες αγάπης, σε μια όμορφη ατμόσφαιρα, γεμάτη ζωντάνια οι μαθητές 

ζωγράφισαν, έπαιξαν, προσέφεραν απλόχερα δώρα (τα θετικά στοιχεία) στους συμμαθητές τους, 
ταξίδεψαν στη χώρα του Αϊ Βασίλη, «ξεσκονίστηκαν», δημιούργησαν, τραγούδησαν & ευχήθηκαν, 
χαρίζοντας στιγμές ξενοιασιάς και διασκέδασης!!  

Χαμόγελα, αγκαλιές και ευχές γέμισαν τόσο το πολύ όμορφο & φιλόξενο σχολείο της Αμφιθέας, 
όσο και τον πεζόδρομο της Νόρμαν και ψάλλοντας με τις φωνούλες τους τα κάλαντα,  συνόδευσαν  «Το  

μπαλ όν ι  τ ων  ε υ χών »  που πέταξε ψηλά στον καθαρό ουρανό μαζί με όλα, όσα τα παιδιά 

προσμένουν να τους φέρει το έτος 2025! 
 

 

Σ τ όχ ο ι  των εργαστηρίων ήταν: 

 προετοιμασία για τα Χριστούγεννα 
 ανασκόπηση της χρονιάς 
 προσδοκίες για το μέλλον 
 καλλιέργεια δημιουργικότητας& ενίσχυση φαντασίας. 

 
Θα θέλαμε να ευχαριστούμε από καρδιάς την Δ/ ντρια του Δημοτικού Σχολείου & την 

Προϊσταμένη του Νηπιαγωγείου Αμφιθέας, τον Δ/ ντή & την δασκάλα της Β΄ τάξης του 9ου  Δημοτικού 
Σχολείου Άρτας καθώς και όλους τους/ τις εκπαιδευτικούς για τη συνεργασία, μα ιδιαίτερα τους μαθητές 
για την ενεργό συμμετοχή τους, το ενδιαφέρον & τη χαρά που επέδειξαν συμβάλλοντας στην επιτυχία των 
εργαστηρίων! 
 

Υπεύθυνη Εργαστηρίου: 
κ. Μπακέλα Μαρία- Κοινωνική Λειτουργός 
Συμμετοχή:  
Μπορμπότσιαλου Καλλιόπη- Διοικητικό Στέλεχος 

 
 

Ο ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΣ ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΔΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ- ΠΑΙΔΟΨΥΧΙΑΤΡΟΣ 


